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Výstavba Kanalizace 
 Předně považujeme za nutné poděkovat našim občanům za převažující vstřícnost, se kterou jsme se 
setkali při budování kanalizace.  Oceňujeme aktivní přístup většiny vlastníků domů, kteří vyslyšeli prosbu obce a 
současně s budováním řadů připravují na svých pozemcích napojení domovních odpadů.  Opravdu velice záleží na 
tom, zda každý vlastník pojme tuto akci za svou a pochopí, že je to obrovská příležitost jak vyřešit  problém 
s likvidací splašků z jeho domácnosti.  Děkujeme i za pochopení  nezbytných omezení, které pochopitelně s tak 
rozsáhlou stavbou souvisí.   Obec vyvinula společně s dodavatelem maximální snahu, aby byl dodržován 

harmonogram výstavby.  Dokonce se podařilo zkrátit 
výstavbu některých objektů. Pokud se nevyskytne 
nějaká nepředvídaná okolnost, budou na čistírně 
odpadních vod zahájeny provozní zkoušky  již 
20.11.2009, a připravenost k provozu se očekává k  
5.12.2009. Předpokladem zahájení zkušebního provozu 
je však souhlas  odboru ŽP Beroun. Občané budou moci 
vypouštět  odpad do splaškové kanalizace až po 
upozornění  obce. Upozornění bude provedeno 
prostřednictvím úřední desky, hlášením místního 
rozhlasu event. mimořádným vydáním Kublovských 
novin.   Činíme vše proto, aby se tak stalo ještě 
v průběhu tohoto roku.  

Vyskytly se však i problémy.  Někteří  jednotlivci  se zřejmě rozhodli nerespektovat ani   základní stavebně-
technické požadavky  na přípojky odpadních vod. Znovu důrazně upozorňuji, že základním předpokladem je 
vodotěsnost přípojek a tedy zajištění požadavku na neznečišťování  podzemních vod. Rozhodně nelze přípojky 
„látat“ například z umělohmotných chrániček, husích krků, potrubí nezajišťujícího  vodotěsnost či potrubí, které 
není určeno k uložení pod zem.   Byly slyšet i hlasy, že někteří jednotlivci prostě připojí pouze záchody a ostatní 
zdroje znečištění  jako odpady z koupelen a praček řešit nebudou a nechají  je ve stávajícím stavu (tj. většinou 
svedené do dešťové kanalizace).   Není třeba si nic namlouvat o tom, jak byly až do současné doby likvidovány 
odpadní vody.   Právě proto za obrovské prostředky budujeme  v obci kanalizaci, kterou nám závidí i občané 
okolních obcí.   Ke zde zmíněným úvahám můžeme jen konstatovat, že po dostavění  splaškové kanalizace nelze 
očekávat od příslušných orgánů ochrany přírody a stavebního úřadu jakoukoli shovívavost při kontrolách, které 
budou doprovázet kolaudaci stavby a přebírání 
přípojek budoucím provozovatelem.  Stejně tak nelze  
připustit  vyústění  dešťových či jiných povrchových 
vod do splaškové kanalizace.  Těmito poznámkami  
chceme jen včas znovu upozornit některé 
jednotlivce,  že nedodržení  základních požadavků na 
kanalizační přípojky povede jen k jejich zbytečným 
problémům, a proto na ně upozorňujeme v době, 
kdy jim lze ještě předejít. 

Po dohodě  mezi obcí, dodavatelem stavby a 
SÚS Kladno bude konečná úprava povrchů vozovek 
prováděna až v dubnu, abychom eliminovali 
propadání jejich povrchů, což by znamenalo jen další 
zbytečně vynaložené náklady.  

http://www.kublov.cz/
mailto:obec@kublov.cz
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Czech POINT   

Podařilo se nám získat dotační prostředky z EU a to z evropského fondu pro regionální  rozvoj na vybavení 
pracoviště Czech POINT.  Předpokladem k zahájení provozu kontaktního místa je přístup do příslušných datových 
sítí, ke kterému dojde po uveřejnění  našeho přístupového místa ve vyhlášce MV ; předpokládané datum je 

1.11.2009.  Účelem tohoto pracoviště je postupné přiblížení státní správy občanům tak, aby si některé listiny  či 
informace mohli vyřídit prostřednictvím zdejšího úřadu a nemuseli  jezdit  do okresního města.   O spuštění 
provozu budete informováni. 
 
Okleštění stromů  
 ČEZ Distribuce, a.s.  žádá občany, aby do 15. listopadu provedli okleštění dřevin tak, aby jejich vzdálenost 
u holých vodičů byla nejméně 1 m a izolovaných vedení nejméně 0,5 m.   
 Současně i Obec Kublov žádá ty občany,  jejichž porosty přesahují do komunikací, aby provedli nápravu. 
V některých částech obce již různé křoviny, živé ploty  a stromy zasahují do komunikací takovým způsobem, že 
znemožňují bezpečnou chůzi při okraji vozovek a v některých místech zabraňují výhledu do křižovatek.  Věřím, že 
nalezneme pochopení  a že náprava bude provedena v nadcházejícím vegetačním klidu tak,  že obec  nebude 
muset  na náklady vlastníků tuto věc řešit.    
 
Odpady 
 Následující víkend od pátku 23.10. do neděle 25.10.2009 budou vedle hasičské zbrojnice u Veského 
rybníka občanům k dispozici dva kontejnery, jeden na velkoobjemový a druhý na biologický odpad.  Aby 
nedocházelo k promíchávání odpadů, znovu připomínáme, co lze do kontejnerů vyhazovat : 

Biologicky rozložitelný komunální odpad: 
- Zbytky ovoce a zeleniny 
- Zbytky ostatního jídla a vaječné skořápky 
- Ostatní kuchyňské zbytky 
- Závadné potraviny 
- Tráva, větve, listí, zbytky květin, plevel, hobliny, piliny - pouze z nelakovaného dřeva, nikoliv 

dřevotříska 
- Použité papírové obaly – znečištěné od potravin 

Zbytky odpadu z domácnosti balte do pouţitých papírových obalů. 

Igelitové sáčky pouţívejte v co nejmenší míře. 

Velkoobjemový odpad : 
Koberce, lina, matrace, nábytek, staré oblečení atd. 
 
Nebezpečný odpad :  

Svoz nebezpečného odpadu se v naší obci uskuteční  v sobotu  31.10.2009 od 7.00 do 7:30 hod před 
Slovankou.  
 V souvislosti s odpady připomínáme, že od října je prováděn svoz komunálního odpadu z popelnic každé 
pondělí. Dosavadní nedostatky při odvážení plastů byly projednány se zástupcem společnosti AVE CZ Hořovice.  
Nutno však podotknout, že na nepořádku v okolí kontejnerů se někdy podílejí i ti, kdo zde svůj odpad zanechávají.  
Připomínáme, že sběrná místa nejsou sběrnými dvory, kde  lze zanechat jakýkoli odpad, například tabulové sklo či 
umělohmotný nábytek.  Proto prosím  na těchto místech zanechávejte jen ten odpad,  na který jsou určeny 
přistavené kontejnery.  Za bezohlednost nutno považovat poházení  nesešlapaných plastových lahví a dokonce 
plastového nábytku kolem kontejnerů. Nechce se nám věřit, že to udělal kublovský občan.  Byly vyměněny nádoby 
na plast a to z důvodu snadnějšího vyvážení.  Dosavadní zvony budou přebarveny a použity na sklo.  Plánujeme 
rozšíření  sběrných míst, oceníme i návrhy občanů.  
 Se společností AVE CZ Hořovice v současné době probíhají jednání o rozsahu a podmínkách zimní údržby. 
 
Nepřípustná likvidace posekané trávy : 
     V některých částech obce,  zejména těch, které sousedí se zemědělskými plochami  stále častěji dochází 
k tomu,  že někteří občané trávu posekanou na svých  zahrádkách prostě vyhazují  svým sousedům na jejich pole 
či louky, v některých případech i do vodotečí  kolem silnic.  Pokud  si to někteří  dosud neuvědomili, jedná se o 
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nepřípustnou likvidaci  zahradních odpadů.  Doufám, že toto upozornění postačí k tomu, aby  se podobný nešvar 
již neopakoval.  
 
Vítání  občánků 

Slavnost vítání občánků pořádá místní SPOZ v pátek 23.10.2009. Do kroniky obce Kublov budou zapsány 
tyto děti :   

Anna a Marie Zýkovi, č.p. 188, Oliver Malý č.p. 181, Michaela Kožíšková č.p.  278, Štěpánka Zímová, č.p. 238, 
Barbora  Králová č.p. 60, Gréta Treterová, č.p. 90, Tereza Zímová, č.p.  212, Nela Korčynská, č.p.. 245. 

 Kulturní vložku zajistí paní ředitelka s dětmi  MŠ,  slavnostní projev přednese  starosta obce. 

Počty obyvatel  :  
 K 31.12.2008 měla obec Kublov 582 obyvatel.  V průběhu roku 2009 se narodilo 6 dětí, přistěhovalo se 19 

osob, odstěhovali se  3 lidé a zemřelo 7 občanů.  K 14.10.2009 má obec Kublov 597 obyvatel.  
 
Významné jubileum 
 Významného jubilea dosáhla naše občanka paní Anežka Salcmanová.  Upřímně gratulujeme k 90. 
narozeninám a přejeme hodně zdraví.  
 
Humanitární sbírka 

Dne 31. října 2009 od 9 do 11.00 hod. v místním kině Na Pěnkavce naše obec organizuje humanitární  
sbírku.  Vybírají se obvyklé věci jako vyprané oblečení, lůžkoviny,  

 

Obec  Kublov připomíná, ţe na číslo účtu   43-2033220287/0100 lze stále zasílat dary 

určené pro  Jiřího Holečka z Kublova.  Byli bychom rádi, aby se naplnila jeho představa a podařila se 

vybrat částka, která by mu umoţnila  pořídit si kvalitní umělou ruku.   
 
Kominík  :  
  Obec vyhověla žádosti  některých občanů a zajistila do naší  obce kominíka na sobotu 31.10. a neděli 
1.11.2009. Kominické služby budou poskytnuty těm občanům, kteří  si je objednají na zdejším úřadě.  Zájemci se 
mohou hlásit i ve zdejší prodejně Jednoty.  Je nutné uvést jméno, číslo popisné a na žádost kominice i tel. číslo, 
aby se mohla ev. kontaktovat s majitelem domu.  
 

Kultura : 

Setkání s důchodci 
Jako každoročně se i letos chystá také předvánoční setkání s důchodci. To se uskuteční na sále Slovanky. 

Na programu je občerstvení a hudba.  

 
Obecní ples 

Obecní zastupitelstvo tradičně uspořádá  již 7. obecní ples, který se bude konat 30. ledna 2010. K tanci a 
poslechu je jako loni zajištěna skupina p. Frajera. 
 

Divadelní soubor MÁJ Broumy uvede v Kulturním domě v Broumech divadelní hru Jaroslava Koloděje  
 

„P O S T E L   P R O   A N D Ě L A“   
 

SOBOTA  14.listopadu 2009 Začátek v 19 hodin    Vstupné 40 Kč 
 
 

Režie:        Milan Žižka, Martin Malec 

Výběr doprovodné hudby:   J. Sklenářová, D. Menclová Kostýmy:   J. Sklenářová, D. Menclová 

Světla a zvuk:   V. Srp  Scéna:    M. Ţiţka, M. Malec  Text sleduje:   E. Čermochová 
  

OO  ss  oo  bb  yy      aa      oo  bb  ss  aa  zz  ee  nn  íí:: 

Anděl stráţný Zvoníček  -Daniela Menclová  Škorcová, sousedka  -Milena Zíková 

Ludvík Mysliveček, hlava rodiny -Martin Malec   MVDr. Uhel, veterinář   -Milan Žižka 
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Poldinka Myslivečková, jeho ţena -Jana Sklenářová  Křenek, farář  -Jiří Holeček 

Diana Myslivečková, jejich dcera  -Kateřina Luňáčková  Anděl stráţný Ariel -Dagmar Mašková 

Vítek Pytlák, její nápadník  -Karel Císař   Anděl stráţný Lanza -Pavlína Perglerová  

 
Keltové se znovu sejdou na Nižboře 

V sobotu 24. října 2009 se v Informačním centru keltské kultury na zámku Niţbor uskuteční další ročník 

oslav svátku Samhain, který pořádají Ústav archeologické památkové péče středních Čech a obec Niţbor. Slavnosti 

budou zahájeny ve 14 hodin a na návštěvníky opět čeká zajímavý program. K vidění budou keltská řemesla jako 

např. raţba mincí v podání sdruţení Stradonice.cz či ukázky kovářství, výroby šperků, zpracování kůţe aj., které 

představí členové sdruţení Boiové a Fergunna. Návštěvníci si navíc budou moci vybraná řemesla sami vyzkoušet.  

Pódium bude opět patřit oblíbeným hudebním skupinám Dick O´Brass a Kelská vinice. Milovníci soubojů se 

mohou těšit na vystoupení bojovníků z Tua Deargh. Tanečníci ze skupiny GalTir předvedou vybrané dobové tance. 

Příznivci tance z řad diváků také budou mít moţnost naučit se některé taneční kroky. Na své si přijdou i nejmladší 

návštěvníci, pro které je připravena archeologická dílna a zábavné hry. Nebude chybět ani další pokračování 

populární pěvecké soutěţe pro děti Stradonice hledají svého Superbarda. Připraveno je občerstvení. Oslavy jsou 

určeny jak pro dospělé, tak pro rodiny s dětmi. Svátkem Samhain Keltům začínala zimní polovina roku a jejich 

nový rok. Přijďte tedy na Niţbor spolu s Kelty a jejich příznivci oslavit příchod zimy a nový keltský rok, čeká na 

Vás sobotní odpoledne plné hudby, tance a zábavy. 

 

Neplaťte víc, než je nutné !!! 

Občanské sdružení sociálních a finančních poraden s krajskou radou Svazu důchodců 

zahajuje bezplatnou sociálně - finanční poradnu 

 

Kdo může poradnu využívat ? 

* drţitelé průkazů ZTP, ZTP/P, TP 

* senioři, sociálně slabší rodiny 

* rodiny s dětmi 

* nezaměstnaní 

* ostatní klienti   

 

Co nabízíme ? 

* informace a pomoc při sjednávání slev 

- dodávku plynu a el. energie u vybraného dodavatele, sleva aţ 7 % 

- sluţby vybraného mobilního operátora a pevné linky, sleva 10-20 % 

- pojištění domácnosti a nemovitosti, sleva 10-20 % (ZTP, ZTP-P u vybraných pojišťoven) 

- pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli 

- pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic 

* zajištění financí na pohřebné – program Pieta 

* prevenci před nebankovními úvěry, předluţení a exekuci s moţným dopadem na slabší sociální skupiny 

* vyřízení ţádosti na zateplení domu a její   zprostředkování se slevou aţ 50 % od státu – ZELENÁ 

ÚSPORÁM 

* nabídku pracovních příleţitostí v poradnách  OSSAFP ČR po celé ČR 

* kurzy finanční gramotnosti s osvědčením o odbornosti 

Kontaktní místa: 

České Budějovice:Kraj.svaz důchodců,Lidická 5,Úterý 13-16h,Pátek 9-14h 

telefon: 518 321 861,774 361 257 

e-mail: financniporadna@seznam.cz 

www.socfinporadnycr.cz 

 
 
 
Úřední hodiny obecního úřadu 
 Připomínáme, že úřední hodiny zdejšího obecního úřadu jsou vždy v pondělí a ve středu a to až do 17 hod.  

 

http://www.socfinporadnycr.cz/

